

买贵  
差价  
赔  
3  
倍

# 5月30日巅峰之夜

商之都·国生电器 周年庆

预定就送  
400元可庆大礼

## 1岁被查出先天性心脏病,去年查出患白血病 14岁男孩想要望远镜

**2015 我有一个愿望**

热线电话:  
**62620110**



强强和爸爸在下棋

星报讯(沈佳 张李红 记者 祁琳 文/图) 14岁,正是青春勃发的花样年华。然而,男孩强强(化名)却只能呆在家里。他,1岁的时候被发现患有先天性心脏病,去年,又被查出患白血病。如今,只能每天呆在家里靠吃药维持。面对市场星报、安徽财经网记者的采访,强强说自己有一个愿望:想要一个望远镜,这样就能看到更远的地方。

强强一家租住在合肥市瑶海区红旗社居委附近,租住的房子是一楼,非常阴暗和潮湿。强强妈妈告诉市场星报、安徽财经网记者,他们是长丰人,强强1岁的时候,发现患有先天性心脏病,“当时根据国家政策,4岁的时候,享受了免费治疗,心脏病算是治好了,谁想到后面还会有更大的不幸呢!”

据悉,强强上小学后,非常喜欢体育运动,一切正常,没想到,噩运再次降临到这个孩子身上。“一开始,他跟我讲肚子大了一些,带他去医院看了一下,没瞧出来什么毛病,以为是憋尿造成的。”

没想到,妈妈有一次无意当中发现,强强的肚子好硬,于是再次去医院检查。就在去年6月15日,强强被确诊得了白血病。

强强爸爸原本四处打工,去年冬天,在滁州一家工地上安装玻璃时,不慎从二楼摔下,一直在家里休养,“没法出门干活,晚上睡觉都会痛醒,力不从心。”

现在,全家的经济来源,全靠强强妈妈在附近超市打工的收入,“孩子有低保,但是他吃药花费太大。”采访中,市场星报、安徽财经网记者了解到,强强不愿意辍学,所以,学校替他保留了学籍,但是由于身体原因,他只能在家看书,最爱的是跟爸爸下象棋。“好想有个望远镜,这样子我就能看到好远的地方。”最后,强强说出了自己的愿望。读者朋友,如果您想帮助这个孩子完成心愿,欢迎拨打星报热线0551-62620110和我们联系。



昨日下午,在逍遥津公园里,合肥市栢景湾小学五(5)班的同学们,拿来心爱的玩具、书本,进行义卖,“换来的钱,捐给医院里的白血病同学,让白血病同学有一个快乐的六一!”该班主任高老师告诉市场星报、安徽财经网记者道,义卖所得钱款将送往安医大二附院。记者 祁琳 文/图



## 男子飞车拦情人,女司机急停致其身亡 嫌疑人在江苏被抓获归案

星报讯(星级记者 张敏) 5月20日夜23时许,省城香樟大道和长安路交口处,发生一起离奇车祸,一名男子趴在车前被带出八九百米,最后因司机急停,从车上摔落受伤,后因抢救无效身亡,而女司机趁混乱之际,离开现场(本报已做重点报道)。5月24日,市场星报、安徽财经网记者了解到,嫌疑人邵某某在江苏昆山被抓获归案。

据悉,警方调查中,发现邵某某已回到昆山,连夜赶去,于21日夜里,将其抓获归案。初步查明,死者与邵某某系情人关系。

## 新海家园一年轻男子坠楼身亡

星报讯(记者 张崴) 5月24日上午8时许,位于合肥市长临路与郎溪路交口处的新海家园C区,一名20来岁小伙不慎从高楼坠下,当场身亡。

事故发生后,市场星报、安徽财经网记者赶赴现场看到,坠楼男子已被120急救车送往了附近医院,草地上还残留血迹,多名民警还在勘察现场。据小区居民介绍,坠楼男子好像是在此租房的。“好像是从21楼以上的楼层掉下来的,之前有人在21楼的窗户看到有个黑影掉下来。”现场一居民说,但此说法还未得到警方证实。

随后,市场星报、安徽财经网记者从合肥市第二人民医院获悉,坠楼的男子已经身亡。当天下午,警方确认死者身份,并通知了其家属。目前,此案仍在进一步调查,警方未透露更多信息。

## 龙凤胎、三胞胎都来啦!

### “双胞胎游海洋馆”活动本周日登场

星报讯(记者 董艳芬) 你知道海底世界有哪些看上去很像“双胞胎”的生物吗?你想当关爱海洋生物,保护多彩地球的“海洋·小卫士”吗?你想体验如何成为一个海豚、海狮“驯养员”吗?……好戏马上登场啦。本周日上午,由市场星报、合肥海洋世界、安徽财经网共同举办的安徽首届“双胞胎海洋文化旅游节”活动即将揭开神秘面纱。

目前活动报名已进入尾声,这些报名参加活动的双胞胎当中还有龙凤胎、三胞胎呢!这个周末,这些可爱的小朋友们将与海洋世界来一次最亲密的接触。

说到合肥海洋世界,小朋友们肯定不会陌生,这个我省首家大型海洋公园有水族馆里,不仅有梦幻多姿的水母馆、呆萌的洪氏环企鹅、彩色炫丽的热带鱼,还有海狮、海豚驯养和表演区。特别值得一提的是,本次活动当中,报名的双胞胎小朋友将有体验“驯养员”的机会,零距离接触海狮和海豚,并可以获得活动主办方颁发的荣誉证书哦。

作为“双胞胎海洋文化旅游节”的一部分,当天,“海洋知识科普展”、“海洋·小卫士”宣誓签名墙等也将一一亮相,敬请期待吧!

## 古井贡酒贡献美酒 无极酒窖正式开窖

### ——古井贡酒·年份原浆无极酒窖开窖大典暨健康开坛酒天猫首发仪式举行

2015年5月19日,古井贡酒·年份原浆无极酒窖开窖大典暨健康开坛酒天猫首发仪式在安徽亳州古井贡酒质量生态园隆重举行。本次活动主要围绕古井贡酒无极酒窖开窖启动仪式、“无极票号”揭牌和2015年新品发布、中国白酒与养生健康论坛、国医堂揭牌以及中法友好城市互动六个主要环节展开。法国干邑市长米歇尔·郭瑞斯一行、国家中医药管理局科技开发交流中心黄晖主任、中国科学院院士国医大师陈可冀、中国酒业协会秘书长宋书玉、中国男篮主教练宫鲁鸣等近千名的行业专家、战略合作伙伴、经销商朋友及各界人士出席活动并参观了无极酒窖。

现场国家中医药管理局科技开发交流中心黄晖主任、法国干邑市长米歇尔先生、安徽

古井集团梁金辉董事长等共同启动无极酒窖开窖大典。据悉,“无极酒窖”建筑面积51900平方米,内设酒窖99座,特制陶坛储存总量19999只。依托公司特有的原酒存储环境,中国第一家白酒票号——古井贡酒“无极票号”也正式面世!

活动中法国干邑市市长米歇尔·郭瑞斯和梁金辉董事长一起为中国亳州·法国干邑友好城市纪念窖池命名并揭牌,郭瑞斯先生表示:“这不仅中法两国酒文化深度交流的体现,也是中法两国以酒为媒开展合作的一个新典范,让我通过古井贡酒,通过亳州,接触到了中国的白酒、中国的白酒文化以及中国文化”。

此外,现场古井贡酒代表和中国男篮主教练宫鲁鸣还一起发布新品健康开坛系列酒。刘洁

公益广告 宣

# 文明城市 共建共享

创建文明城市 你我有责